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6. SINIF

6.1.4.5, 6.1.4.6 ve 6.1.4.7. Kesirlerle bélme kazanimlarini igerir.

1. 2:% isleminin sonucu kactir?

2 1 20
A) — B) — D) —
) 10 ) 5 ©) 20 ) 2
2. %:3 isleminin sonucu kactir?
3 1 8
A) — B) — 24 D) —
) 8 ) 24 ©) ) 3
4 . -
3. 4:§ isleminin sonucu kactir?
1 4 16
A) — B) — C) — D
) 5 ) & ) & )5
3 . -
4, g:— isleminin sonucu kagtir?
3 3 4 4
A) — B) — C) — D) —
) 5 ) 2 ) 5 ) 3
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5. &inicinde kag tane % birim kesri vardir?

B)% C)g D) -

A) 40
) 40

6. 5-%:% isleminin sonucu kactir?

A g2 g4l p2d
6 6 2 6
7. ﬂg isleminin sonucu kactir?
25 5
n2 gt g2 pl
3 20 28 20

8. i:1l isleminin sonucu kagtir?
15 3

A)% B) C)% D)g

ow
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Cevaplar icin karekod:
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9. ( -1j:(1+1j isleminin sonucu kactir?
6 6
4 5 1 6
N B> Of D

1 2 1 1 . -
10.|1—+—|:| =+—| islemini sonucu
27 27) 3 12
kactir?
And gl ol p2
3 8 5 3

11. E+§:i-1 isleminin sonucu kactir?
3 4 16

N °
9

B) 1 C) 6 D) 2

12. 34—5% isleminin sonucu kagtir?

A)E B)E C)10 D)i
14 4 5

13. % sayisinin yarisi kagtir?

1

1

]
A) Bl Oy D)

E )

14.8% kesri asagidakilerden hangisine

bélundrse islemin sonucu 10 olur?

A)Z B)Z C) g3 D)E
4 8 40 2
=
S
Z
Z
g
2
S
£
I
<
g 27 .5
§15-—:3— isleminin sonucu hangisi ile
z 8 8
aynidir?
A 2738 B) 27 32
8 8
c) 232 D) 2.8
27 8 8 29

16.15: (%+%) isleminin sonucu kagtir?

02

A)1 B
) 18 ) 3 2

D) 6




